



## Menu Osteria L'aricciarola

https://it.menulist.menu Via Borgo San Rocco, 9, Ariccia I-00072, Italia, Italy









Qui troverai il menu di Osteria L'aricciarola in Ariccia. Al momento ci sono 17 menù e bevande nel menù. Puoi richiedere offerte stagionali o settimanali per telefono. L'Osteria L'Aricciarola è un locale accogliente e informale situato a Ariccia, in Via Borgo San Rocco 9. Il ristorante ha ricevuto un punteggio di 81 dal nostro raccoglitore di recensioni online, lo Sluurpometro. È adatto ai bambini, ai gruppi e offre parcheggio in strada.

Accetta pagamenti con Visa e Mastercard.

## Menu Osteria L'aricciarola



Bevande

**BIRRA** 

Antipasti & Insalate

**ANTIPASTO** 

Pizza, Klein Á 26 Cm

**LAZIALE** 

Panini Italiani

**PORCHETTA** 

Piccoli Antipasti

**ANTIPASTO MISTO** 

Specialità Italiane

**CACIO E PEPE** 

Restaurant Category

**MEDITERRANEA** 

Pasta | Piccoli Piatti Di Pasta

**AMATRICIANA** 

Pasta

**FETTUCCINE** 

**CARBONARA** 

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**PASTA** 

**CARNE** 

Ingredienti Utilizzati

**CHAMPIGNONS** 

**FORMAGGIO** 

**MOZZARELLA** 

**PESTO** 

**FORMAGGIO** 

## Menu Osteria L'aricciarola



## Osteria L'aricciarola

Via Borgo San Rocco, 9, Ariccia I-00072, Italia, Italy Orari di apertura:

\_\_

**a**gallery image